



## **В Воронеже мужчина задержан по подозрению в совершении двойного убийства**



Об июля 2023 года на участке местности, расположенном на территории Хохольского района Воронежской области, обнаружены тела двух неустановленных мужчин с огнестрельными ранениями.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 25-летний мужчина, который дал признательные показания. Сотрудниками СК выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

- рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1809771>